



Житель Рыбного осужден за причинение смертельных травм брату



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г. Рыбного Рязанской области. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью брату, повлекшем по неосторожности его смерть (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 1 января 2021 года в г. Рыбном между братьями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел бытовой конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес старшему родственнику несколько ударов в область головы, сначала кулаком, затем обухом топора. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему преступлении в полном объеме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление обращает внимание жителей региона, что алкоголь – одна из главных причин агрессивного поведения людей. Под влиянием спиртных напитков конфликт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

может завязаться по ничтожному поводу и привести к совершению тяжких преступлений. Человек, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, совершая проступок, не думает о последствиях. Многие преступления не были бы совершены, если бы преступник не находился под влиянием алкоголя.

Следственное управление призывает граждан воздерживаться от употребления спиртных напитков. Берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1610477>